

Rua XV de Novembro, 3085, Centro - Campo Largo/PR



(41) 3292-9155 e 99843-0146



secretaria.pibcl@gmail.com



COMUNICADO

Aos amados membros e irmãos da Primeira Igreja Batista em Campo Largo:

A fim de esclarecer à nossa comunidade e cessar todas e quaisquer especulações, mas também de preservar a imagem do Pastor Eliandro Viana, bem como dos irmãos requerentes, a Diretoria, juntamente com o Conselho Pastoral da PIB Campo Largo informa que:

- o pedido feito e as ações realizadas, a fim de convocar uma assembleia extraordinária, tem legitimidade mediante o Estatuto de nossa Igreja, conforme artigo 12, alínea "c", concomitante com artigo 24, § 1º, alínea "a";
- entende-se que foi uma ação de cuidado e zelo com a igreja local, assim como com a vida pessoal e ministerial do Pastor Eliandro e, em nenhum momento, os irmãos tiveram a intenção de prejudicar, criar conflitos ou causar danos;
- este processo, teve a atenção e o acompanhamento dos órgãos competentes e representantes da Igreja: Diretoria e Colegiado, de igual modo, dos órgãos denominacionais: Convenção Batista Brasileira, Convenção Batista Paranaense e Ordem dos Pastores Batistas, após ser analisado e ouvidas todas as partes, em consenso com o Colegiado Pastoral e Diretoria, o Pastor Eliandro reconheceu a necessidade e optou em afastar-se (licença) de todas as atividades pastorais, a partir da presente data, 07/04/2022, para que apoiado por esta Igreja, possa cuidar de si e de sua família, mediante os desafios neste momento de sua vida.

Portanto, faz-se necessário a escolha de um pastor interino, de fora de nosso Colegiado, através de indicação e votação, a ser realizada em assembleia, para que nesse período, possa pastorear a Igreja e preservar o nosso Colegiado. Tão logo, o indicado será informado em um edital de convocação para esta assembleia de deliberação e aprovação.

"Todas as coisas cooperam para o bem daqueles que amam a Deus."

A Igreja de Cristo Jesus permanece unida e inabalável no amor e graça de nosso Senhor!

Atenciosamente, Com amor fraternal,

Diretoria e Conselho Pastoral, PIB Campo Largo.

Campo Largo, 07 de abril de 2022.